Hoffi & =

BF643 A 2 6 HITHEM Loafn b AR £ B MER SSGERETHIXE O R THICBIT 2 RNOET
WCHW D BARE 7213458 GERBAIN —XNOHE BIZHOW T TIZZAR < &%) 12OV T, BIRO Hiffiz
DEBVAEET S,

Pk, HMiEEOMEE LTAE2@EER L, YFEEMRAMNO L, £8 182 RET 5,

s

e

e

ERT

K4

ERT

K4

MILHIEXEIT - TH19—12

SMERHARITAEYE
o [ b D7 2 = ) L [ S T R
RO TE—RR

o] (L B ) [ AE K R 1 4 0 & o 3

BHASH = THIE

RIS ATeE P

SF64E 7H 11H

FE Az P E TR



HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
JEK R
= 1 218, 367, 317
ER LT
= 1 55,115, 177
PRI T
= 1 30, 308, 476
i1 TR A7 vhyh PR R 10
, 000m3 L4 _E50, 000m3 A5
m3 9, 400 202.3 1,901, 620
E7dell s -7 /hy b BEEEE 5, 000m3 LA
=
m3 15, 080 299. 1 4,510, 428
E7dell s A=7" iy a4
m3 5,120 1,485 7, 603, 200
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 3, 134, 784
i S [/ee]
= 1 6, 215, 976
R (SR TEa
= 1 2, 454, 528
FEHA (-27) 1w 1550, 000m3 AT
= 1 3, 161, 940
FEIA (V=27) At 50, 000m3 AT
= 1 1, 326, 000
HEi L (ICT)
= 1 5,716, 964
I (ICT) w7 sy FEEMEL 10, 000m
3L 150, 000m3 AT
m3 9, 400 274.7 2,582, 180
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 3, 134, 784

-1- [ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
BT
m3 80 188, 845
EINE S Y 2. bmAi
= 1 152, 880
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 35, 965
A+ T (ICT)
m3 42, 600 9, 538, 140
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
= 1 9, 538, 140
LY L
= 1 3, 636, 360
RS (B) 1350 HUGHIFA WO HOSTT, Pase
A
m2 1,170 3,108 3, 636, 360
R FEIE T (CT)
= 1 5, 726, 392
EiEFETE () 1350) (ICT) VIR = D R OV - kG -
m2 2, 360 778.6 1, 837, 496
EiEFETE () 1350) (ICT) AT
m2 880 936 823, 680
LT (& 1=358) (ICT) A [ D M6 L
m2 6, 220 492.8 3,065, 216
HE o BT
= 1 7,335, 762
HRIR 22 LB T
= 1 1, 084, 650
I TEALBR ImPA T [ELAF100m2d 7= V) 4 F &
14. 144t/100m2 A/ b E4FB
(2 TEALER (A))
m2 350 3,099 1, 084, 650
-2- Ehzzmd  HPEHT R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
[5G 1L
= 1 6,251, 112
R A AL S RTEE 2. 1m fi LHAE 10
00m 3 VA k-
(WP R G ALEEA)
m3 1, 659 3, 768 6,251, 112
eI TN
= 1 15, 928, 660
AT
= 1 15, 928, 660
i WA JEBHE L 1000m28L |
m2 5, 640 237 1, 336, 680
AR FERA R A Scm FEAEFERRAT T 1000m2LL_E
m2 1, 360 5, 343 7, 266, 480
AR FERA R A Tem FEAEFERFRAT T 1000m2L)_E
m2 350 6, 764 2, 367, 400
f A=y b WA=y b T 1000m28) |
m2 2,100 2, 361 4, 958, 100
BEBE T
= 1 119, 007, 682
E¥LT
= 1 2, 358, 743
B TR B« TR T EE T
(1545 - RE)
= 1 116, 648, 939
Ao R L 18-8-40 (= %)
(15-fifi o LB FE )
m 52 5, 509 286, 468
Ao R L 18-8-40 (= %)
(25l LB L)
m 74 10, 137 750, 138
BrEEsav ) -h 18-8-40 (&%)
m3 2 87, 140 174, 280
-3- Ehzzmd  HPEHT R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
fioR - BERE AN - BRE HrER AR - RE
m2 830 28, 742 23, 855, 860
iR B At HrER AR - RE
m 34, 663 1,552 53,796, 976
FEHL-BHL, HED HrER AR - RE
m3 9, 900 947 9, 375, 300
B 1 S AL B & 0.3m
(15%27)-1)
m 125 20, 044 2, 505, 500
BE e 179477 C-40
m3 825 7,632 6, 296, 400
HEKT 789} 17yv%7/ C-40
m3 2,549 4,997 12, 737, 353
HEKE MR EEER VfLE ER 200mm
(foemre)
m 128 8,619 1,103, 232
HEKE MR EEER VfL g ERE 200mm
(BETE)
m 261 5,776 1,507, 536
W5 IR B £30 X B300
m 116 3, 206 371, 896
pis LRF Y LT
= 1 3, 888, 000
Bkt 1
= 1 15, 010, 709
E¥LT
= 1 402, 431
18T
= 1 3,227, 397
7" VR A NURI I
(PU1-B300-H300)
m 361 8,874 3,203,514

[ Lz TR R




NN /2

i

£

T Xy« LA - AR - A0 P - BRI B & A HU i 2 (B B4
M HOEMA T-2 B300A W H ik L=
1000
I v=F70"#)
e 3 7,961 23, 883
BT
= 1 259, 540
i) -bEAHE
(CP-PH-D350)
m 10 17, 848 178, 480
i) -bEAHE
(CP-PH-D400)
m 4 20, 265 81, 060
KM/ k- L
= 1 1, 167, 846
BT O HT I BHTHS 18-8-40 (k) &R
AR I
(IS HT YA
T 1 41,610 41,610
BT O HT I BHTHS 18-8-40 (k) &R
AR I
(2 H YA
T 1 58, 591 58, 591
BT O K B FTAE 18-8-40 (i dF) BEHffE
AR I
(1SR M)
T 10 41,610 416, 100
BT O K B FTAE 18-8-40 (k) BEMffE
A I
(2SR M)
T 2 58, 591 117,182
% T-25 500X 500/ W H @ik & vk
[iE] 2
I v-F70"#)
e 1 33,123 33,123
% T-25 600X 600/ W H @ik & Wk
[iE] 2
I v=Fr0"#)
e 1 41, 886 41, 886
% 800X 800 t=3.2 HDZT63
(15 smp %)
e 10 36, 942 369, 420
% 900X 900 t=3.2 HDZT63
(2= dmp %)
e 2 44, 967 89, 934
HEKT
= 1 9, 953, 495

[ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
/N HEAK 18-8-40 (= %)
(KH-1-1)
m 106 8,012 849, 272
/N HEAK PAIE 300mm PN 300mm
(157N HEAK)
m 177 17, 000 3, 009, 000
/N HEAK PAIE 300mm PN 300mm
QB /NEHEAK)
m 122 15, 127 1, 845, 494
HEHEAK NIE 240mm PN E 240mm
(TH-1-1)
m 24 19, 057 457, 368
IKEHEAK E t=30cm
m 389 9, 749 3,792, 361
Bl st L
= 1 1,570, 771
[ A T
= 1 1,570, 771
FETET ), SR LA S Bt STK400 ¢ 101.6X3.2X
600
(BR%E Herfkn)
H 38 4,178 158, 764
FETET ), SR LA S FemE STK400 ¢ 101.6X3.2X
500
(#R%E HerfkB)
H 42 3, 855 161, 910
438 - 34 (ST B 1A 2mPlF 2m
(ST B LEAHA)
m 70 8, 952 626, 640
438 - 34 (ST B 1A 2mPlF 2m
(ST B L-AB)
m 81 7,697 623, 457
TE AT R Rk 1
= 1 1, 216, 800
JEATEY T
= 1 1, 216, 800
15 HiE W=2. Om t=70
m 200 6, 084 1, 216, 800

-6 - [ Lz TR R




NAWA

i

THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & G EHAm #H TE (B ESM)
HEE L
= 1 3, 036, 476
e B L T
= 1 1, 600, 236
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 132 8,991 1, 186, 812
LB TAT 7 MEREERR SHEERRE 15em LT
m2 810 510. 4 413, 424
TEHR LB T
= 1 1, 436, 240
PRauRiiie av7Y)=hik (JE57)
m3 132 5, 375 709, 500
PRauRiiie TAT 7 bk
m3 41 4, 321 177, 161
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 132 2,817 371, 844
ALy TAT 7 bk
m3 41 4, 335 177,735
G an
= 1 145, 280
RmE T
= 1 145, 280
B TR
= 1 218, 367, 317
MR
= 1 26, 967, 163
B3 TS
= 1 6, 546, 733

[ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TR
= 1 2,952, 651
TR B o MR ST A
= 1 2,952, 651
et By
= 1 1,312, 949
B R FEART e
= 1 54, 238
PR5FE B (ICT)
= 1 194, 891
VAT (ICT)
= 1 1, 057, 087
VAN M ¢
= 1 6,733
ik
= 1 473,199
KEEJHEIE
= 1 473,199
BIGREsET (K3
= 1 1,807, 934
HIBGERE (FE L)
= 1 20, 420, 430
Wi
= 1 245, 334, 480
B
= 1 70, 353, 539
T AT
= 1 315, 688, 019

-8 - [ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
— R

= 1 45, 741, 981

TS
= 1 361, 430, 000

THEBLF Y %H
= 1 36, 143, 000

TH#EG
= 1 397, 573, 000

-9 - [ Lz TR R




